

DIPLOMATIČKI ZBORNIK KRALJEVINE HRVATSKE, DALMACIJE I
SLAVONIJE, sv. XVII, Zagreb 1981, str. 765

Sabrao *T. Smičiklas*. Uredio *S. Gunjača*. Dopunio, sumarij i indekse izradio
J. Stipišić.

Nakon što je 1976. izašao XVI. sv. (1379—1385), poslije 5 godina pojavio se i ovaj XVII, koji obuhvaća povijesnu građu od godine 1386. do 1394. To je razdoblje Karla II, Marije i Sigismunda, bune braće Horvata i njezina svršetka.

U Zborniku su objavljena 442 dokumenta. Pokrivaju područje od Dubrovnika do Rijeke preko Slavonije do Hrvatskog zagorja. Po podrijetlu su oko 20% iz Ugarske — najviše iz Budima i Višegrada. Zatim iz Slavonije: Zagreb, Požega, Čazma, Varaždin, Đakovo, Vukovar itd. — oko 30%. Iz Dalmacije i primorske Hrvatske: Zadar, Korčula, Trogir, Senj, Hvar, Split, Vrana, Obrovac, Šibenik, Nin, Skradin, Brač, Rab, Rogovo, Krk, Pag, Novi-grad itd. — oko 28%. Iz Dubrovnika i njegova područja oko 3%. Iz Bosne: Bobovac, Sutiska, Bradina — oko 1,5%. Iz Italije: Đenova, Iacio, Lucca, Castania, Tarento, Venecija, Bari, Firenca, Rim, Syracuse, Tarasconum, Ankona, Napulj, Gaeta, Perugia, Capua — oko 11%, a ima ih i iz drugih krajeva: Raška, Ulcinj itd.

U Zborniku su uvršteni i privatnopravni dokumenti koji nemaju snagu isprave, npr. oporuke, priznanice, obveznice, davanje zemlje na obradu, mirazi, kupoprodaje i sl. Ali kako su našli mjesto već i u prijašnjim zbornicima, zadržani su i u ovom. Čine oko 30% građe. Javnopravni dokumenti, čiji su izdavači kralj, papa, negdje biskup, ban, podban, knez, potknez, vojvoda, kaptol, dužd, gradska uprava i sl., upotpunjuju ostali sadržaj.

Dokumenti koji se tiču Slavonije pretežno se odnose na zemljišni posjed: darivanja, uvođenje u posjed, zalog zemlje, potvrde posjedovanja, reambulacije, presude itd. Zatim su tu privilegije za održavanje sajмова.

Ima dosta isprava koje se tiču crkvenih posjeda i crkvenih prilika: plaćanje destine, imenovanje opata, indulgencije, ekskomunikacije. U tome prednjače papinske isprave.

Nalaze se tu i ugovori između vladara, vladara i građana, vladara i plemića, rješavanje sporova koji spadaju u nadležnost vladara, ugovori između gradova itd.

Nadamo se da će se ubrzo nastaviti objavljivanje i daljih svezaka.

Josip Lučić

SVEUČILISTE U ZAGREBU — INSTITUT ZA HRVATSKU POVIJEST

INSTITUTE OF CROATIAN HISTORY
ИНСТИТУТ ХОРВАТСКОЙ ИСТОРИИ

RADOVI

VOL. 15

ZAGREB

1982.

Izdavač: Sveučilište u Zagrebu — Centar za povijesne znanosti
Odjel za hrvatsku povijest

UREDNIČKI ODBOR

Branka BOBAN, Zagreb, Mirjana GROSS, Zagreb, Josip LUČIĆ, Zagreb, Marijan
MATICKA, Zagreb, Ivan OČAK, Zagreb, Tomislav RAUKAR, Zagreb, Petar STRČIĆ,
Zagreb

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK

Josip LUČIĆ, Zagreb

Adresa uredništva: Centar za povijesne znanosti — Odjel za hrvatsku povijest,
Zagreb, Krčka 1

Časopis izlazi jednom godišnje

Cijena ovog broja iznosi 400 din.

Izdavanje časopisa sufinancira Samoupravna interesna zajednica za znanstveni
rad SRH-VII.

Rješenjem Republičkog komiteta za prosvjetu, kulturu, fizičku i tehničku kulturu
SR Hrvatske br. 6859/1 od 5. X. 1982. časopis »Radovi« oslobođeni su plaćanja
poreza na promet proizvoda.

RADOVI 15

Za izdavača
Prof. dr *Josip Adamček*

Lektor
Mr *Dragica Malić*

Korektor
Dunja Pavličević

Tehnički urednik
Franjo Čuješ

SURADNICI U OVOM BROJU

- ANTIĆ mr Ljubomir, Centar za istraživanje migracija, Krčka 1, Zagreb.
BOBAN mr Branka, Centar za povijesne znanosti, Odjel za hrvatsku povijest, Krčka 1, Zagreb.
BUDAK Neven, Filozofski fakultet, Đ. Salaja 3, Zagreb.
GROSS dr Mirjana, Britanski trg 12, Zagreb.
LAUŠIĆ mr Ante, Centar za istraživanje migracija, Ilica 44, Zagreb.
LUČIĆ dr Josip, Centar za povijesne znanosti, Odjel za hrvatsku povijest, Krčka 1, Zagreb.
MIJATOVIĆ Anđelko, Palmira Togliatija 12, Susedgrad, Zagreb.
OČAK dr Ivan, Centar za povijesne znanosti, Odjel za hrvatsku povijest, Krčka 1, Zagreb.
PAVLIČEVIĆ dr Dragutin, Centar za povijesne znanosti, Odjel za hrvatsku povijest, Krčka 1, Zagreb.
PERIČIĆ dr Šime, Zavod JAZU Zadar, Obala oktobarske revolucije 8, Zadar.
POPOVIĆ mr Štefanija, Centar za povijesne znanosti, Odjel za hrvatsku povijest, Krčka 1, Zagreb.
ROKSANDIĆ mr Drago, Filozofski fakultet, Istorijски seminar, Čika Ljubina 18-20, Beograd.
STRČIĆ Petar, Arhiv Hrvatske, Marulićev trg 21, Zagreb.
VRANJEŠ-SOLJAN mr Božena, Centar za povijesne znanosti, Odjel za hrvatsku povijest, Krčka 1, Zagreb.